



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту убийства в Путятинском районе 31-летнего жителя Путятинского района, совершенное группой лиц по предварительному сговору (п.

Тело погибшего с привязанным к нему мешком с кирпичами было обнаружено в пруду на окраине села Путятино.

Благодаря грамотным и слаженным действиям следователей и оперативных работников по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое жителей Путятинского района и один рязанец.

Следствием установлено, что подозреваемые после распития спиртных напитков вступили между собой в преступный сговор с целью убийства на почве личных неприязненных отношений своего знакомого, находившегося вместе с ними в доме. Для этого они посадили свою жертву в коляску мотоцикла и привезли на пруд. Топором вырубил прорубь, привязали к шее потерпевшего мешок с кирпичами и столкнули в воду.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении троих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717788>